: g Swdbywsd 1
33 Upwpwunh dwngh Uwuhu hwdwjuph wywagqunt
,» 05 ,, ,,ubwwnbUptn,, 2023p. Fhy /g'&/’ LU npnadwu

IUSYUS 1
UuuhU LUNULP 3UUU3LLP R3NP BLUUNESLEN
202300.
?nml Swpblwl S)ndwé wiwh
S,’\‘lr,}l bywdnwnbuwlGtnp weh | Conwikly |~ mu:’é“ Bynid
h NN | (u5+u.6) NEAUE | nGnuyhG dw
1 2 3 4 5 6
1000 CERICGLE BAUUIISUGTE 4271909.535 | 4028638.700 | 243270.835
(nnn 1100 + winn 1200+wnn 1300)
w)n pyntd’
1100(1. 3UPYGr 64 Snrreer 7100| 1263273.7 1263273.7 X
(nnn 1110 + winn 1120 + winn 1130 + winn 1150 + wnn 1160)
wjn pyntd”
1110]1.1 QnujpwjhG hwpybp whawpd qnijphg 7131 455624.3 455,624.3 X
wjn pynid”
Qnijpwhwpy hwdwylpbbph Jupswlwl nmwpwéplbpnid qunlynn
1111 Jbliptin L ohGintpynLGGhph hwiuwn, nphg' 81,198.0 81,198.0 X
dhahywlwl wGdwlghg : 50,913.0 50,913.0
hpwywpwlwlywlw wGdwlghg 30,285.0 30,285.0
1112 3nnh hwpy humwjl’{gﬁbnh Jupswwl mwpwéplbpnid qunlynn 91.583.0| 91,583.0 X
hnnh hwdwp, nphg
Qjnin. Gawlwynipjwl hnnbip 79,904.0 79,904.0
ns qjnin. Gowlwynipjwl hnntip 11,679.0 11,679.0
Wupwnd gnyph hwny, nphg' 282,843.3 282,843.3
Wlownd gnuph hwpy /hpwywpwlwlywl wudwughg/ 40,905.000 40,905.000
Wlpwnd gnyph hwnly /Shghyuwywl wuswlughg/ 241,938.300 | 241,938.300
1120] 1.2 QnijpwjhG hwpybp wjp gnijphg 7136 710720 710720 X
w)n pynLd’
1121| Qnijpwhwpy thnfuwnpwihgnglbph hwdiwp 710,720.0 710,720.0 X
1130 1.3 UypwlpGtph oqunwqnpéiwb Ywd gnpénilbinipjw 7145 78929 4 78929 4
hpwlywlwgdiwh pnijpinynipjul yswnbtip
wjn pynid”
1131 Sknwlwd wnipptip fisre 78929.4 78929.4 X
(nnn 1132 + winn 1135 + winn 1136 + winn 1137 + ninn 1138 +
nnn 1139 + wninn 1140 + ninn 1141 + ninn 1142 + inn 1143 +
wnnn 1144+wnnn 1145+wnnn
1146+wnnn1147+wnnn1148+wnnn1149+wnn1150)
wjn pyntd”
w) Jwdwjlph nwpwépnid Gnp 26Gpbph, 2hGnip)nLGhbph
1132 (GBpwnjwy ng hhiGwywb) 2hGwpwpnipnil (nbnwnpdw@) 9000.0 9000.0 X
pntjinynipjwl hwdwnp (nnn 1133 + wninn 1334),
nphg’
1133 wuw) IpiGwlwh 2hGnipjnLlGGbph hwdwnp 9,000.0 9,000.0 X
1134 wp) Ng hhdGwlwa 2hGnipnGGEph hwdwp v 0.0 X
p) 3wdw)iph Jupswlwh twpwépnid pEGpknh,
2hbnipyntGhEph, pwnwpwhGwlwh wy, opjtlnleph
1135 ybpwywrnigdwd, nidtinugiwd, yepwlywbebiw, 0.0 X
wnnhwywlwgiwl wfuwwnwlplbp (pwgwnenipjwip 33 :
optiGunnipjwip uwhiwGlws' 2hGwpwpnipjwl pnunynip)ntl
swwhwbeynn nbwpbinh) ywwwpbnt pniyinynipjwb hwdwp
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Swpblwh Gondws wwh

ClnwaikGp
(u.5+u.6)
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Jwnswlwa
dwu
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1136

q) 3wdw)lph Jwpswywb nwpwépntd 2GhGpkiph,
2hGnupyniGGEph, pwnwpw2hGwlwh w) opjtywnbtph
pwlndw pnijpinynipjwl hwdwn

150.0

150.0

X

1137

n) Iwdw)lph nwwpwépnd ngbithg fudhsplbph L (Yuwy)
Stuwfununh wpnwnpwbph ywdwneph, hul hwbpwjhG uGlnh
opjtlwnGEpnLd’ nqbihg fudhsplbph L (Ywd) 6fuwfunuinh
wpuwnpwlph hpwgiw pnyypnynipjwl hwdwp, Gnijl pynid’

27,386.0

27,386.0

-nqbhg fudhsplbph hpwgdwl hwdwp hhal. 2h6 Gepunid

15,876.0

15,876.0

-6tuwfuninh hpwgdwl hwiwp hhdGwywa 2hG Gepuncd

11,510.0

11,510.0

1138

b) 3wdiw)lph nmwpwdépnLld pwgopjw Jwdwnp Juqiwytpwtint
pnijinynipjwl hwdwnp

3,423.7

3,423.7

1139

q) 3wiwjlph nwpwépnid hbnniy ywrbhph, nbuGhjulywh
htnnwyGeph, henniyugywé qugtiph dwlpwéwfu wrlinph
ybwnkpnid hbenniy Jwrbihph, nbuGhywywb htnniyGeph,
henniywgywé quabtiph Jwdwnph pnijpinynipjwl hwdwp

9,600.0

9,600.0

1140

£) 3wiw)lph nwpwépnid wrbinph, hwlpwjh uGGnh,
qqupSwlph, pwhniing fuwntph L yhdwlwhuwnbph
YJuwqiwybpwdwh opjblwnGtpp, pwnbhpltpp (uwnlGwbbpp),
fuwnwwnGtpp dwdp 24.00-hg htwnn wpfuwwnbnt pnejpnynipjwl
hwdwp

2,450.0

2,450.0

1141

n) IwdwpwnwpwihG YwGnGitphG hwiwwwwnwufuwG bpluwh
pwnwph L pwnwpwjhl hwiw)lplbph nmwpwépnid pGunwbh
yGGnwGhGtp wwhbnt pnuypnynipjwl hwdwp

1142

p) 3wiwjlph tnwpwdépntd wpwnwphlb gndwagn inGnwnpbpnt
pntjinynipjwl hwiwnp

17,5615.7

17,515.7

1144

dw) Iwdwjlph nmwpwépntd (pwgwnnipjwdp pwnwjhi
hwdw)Gpltnh) Swpnwwwp twpunt (pwgwenLpjwip
GppninwyhG wwpuhGbph) éwrwynipinil hpwlwlwgbbnt
pnijinynipjwl hwiwnp

0.0

1145

dp) Pwlywpdtp dGwnwnltphg wwwnpwuwndwé hptiph
dwlpwéwfu wenijwdwnph pnunynipjwl hwdwnp

100.0

100.0

1146

dg)3wdwjuph wujwuntdp $hpdwjhu wudwuncdubpned
oquwagnpdtnL pnijinynipjwl hwdwp

400.0

400.0

1147

dn)huwuniUbpnud , Ynwwyubpnud inbpubhywywu henniyubph
Jwéwnph pntjinynipjwl hwdiwn

3,300.0

3,300.0

1148

dt)3wdwjuph nwpwdpnd hwupwjhu ulunh YuquwytpuwJwl
W hpwgdwl pnijiinynipjwl hwdwn

3,544.0

3,544.0

1149

3ngGhwlquunh Shuwlywwnwpniejwl SwnwjnipjnLtlltnh
hpwywuwgnwJ

2,000.0

2,000.0

1150

YwnpwnyGh, nhuynunbyh, pwnuhph, uwntuwih W 2ngGpwnuhgh
hwdJwn® opwgnrgwjhu twpyw hwdwnp

60.0

60.0

1150

1.4 UypwpGbph dwunwywpwpniihg b SwewjnipyniGGbph
dwuwinigniihg wj wwpwwnhp yewpbbp

wjn pynLd’

7146

18000.0

18000.0

1151

JwdwjbGph pjnpt yewpynn whwnwlwhb wnnppbp
(nnn 1152 + ninn 1153 )

wjn pynLd’

18000.0

18000.0




Snn
h NN

GUwdwnwwnbuwybtpp

3nny
wéh
NN

Swpblwi Gnywéd wiwh

Clnwdkbp
(u.5+u.6)
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1152

w) Lwnwpwghwwl Ywgnipjwl wlwbp gpwbgkint, nhwig
dwuhl punwpwghlbph Ypylwyh Yywjwlwaasn,
pwnwpwghwywb Ywgnipjwl wywnbpnid juunwpywé
gpwrnLilbpnud thnthnfunepynuGGep, (pwgnudGbp, nunnnudbtn
wuwwpbint b yGpwluwlqbiwb Yuwwwlygnipjwip
Jywjwlwalbbp nwint hwdwnp

3,000.0

3,000.0

1153

p) Unnwpwlwl qpwubkbjwyGtph Ynnihg Gnuwpwywb
SwnwnipjntlGGbn Yuwwwnbpnt, Gnnwpwlwb Ywpgny
Jwybpwgywé thwuwnwpnpbiph YpylhophGwybtip vwint, Gpwéd
dwpuhGGeph Yynndhg gqnpéwppltiph Gwfuwqétp L nhdnidGtp
ywaquabnt, hwunwpnpbiph ywwskbbp hwibint L nhwighg
pwnyuwdéplbp twint hwdwp

15,000.0

15,000.0

1200

2. MUcSnuUyUL ruyucLnNP3LEN

(nnn 1210 + wninn 1220 + winn 1230 + wnnn 1240 + winn 1250 + ninn,
1260)

wjn pynty’

7300

2544124.435

2300853.60

243270.835

1250

2.5 LGpwghl GEpphl wwwnGwlwb npwiw2Gnphbbp’
unwgywé yuwrwywpiwb wjp dwywpnwyGtphg

(nnn 1251 + wnn 1254 + wninn 1257 + wninn 1258)

nphg’

7331

2300853.6

2300853.6

1251

w) Mbnwlwl pynpbhg $hlwluwlwl hwiwhwppbgiwb
uygpnilpny npwdwnpynn nnunwghw(bp

2,292,836.7

2,292,836.7

1254

p) MEwnwlwh pjniebhg nmpwdwnpynn wy nnunwghwbp
w)n pynty®

0

0

1255

pw) Iwiwjlph pjnpbh GYwdnwnbbpp Guqgbglnn” 33
onkbpGtnh Yhpwpyiwl wpnyniGpnid hwdw)lph pynipkh
GUwdnuinGEph Ynpniunbbph whwnnipjwh Ynnihg
thnfuhwwnnigynn qnidwnGbp

1256

pp) wj nnunwghw(bp

0

1257

g) Mnwlwh pjniptihg tnpwiwnpynn Guwwnwywjha
hwunywgntilbp (unipytilghwGtp)

8016.9

8016.9

1260

2.6 Ywwhwwy GEpphl WwunnGwlwh npwdwGnphGbp’
unwgywéd jurwywpiwb wjp Jwlwpnwybbphg

(nnn 1261 + wninn 1262)

wjn pyntd’

7332

243270.835

243270.84

1261

w) MEwnwlw pynpthg Yuwhww) éwhuubph $hGwbuwynpdwb
GwwuwnwlwjhG hwnfwgnidbbp (unipdbGghwbp)

243270.835

243270.835

1262

p) 33 wy| hwiwyGpltphg ywwhww| dwhuubph $hlGwbuwynpdwb
Gwwwnwyny unwgdnn wwpwnnlbwywhb npwiwylnphGbp

nphg’

1263

Gnplwh pwnwph hwiwpwnwpwjhb Gowlwynipjwd
6wfuubiph $hlwluwynpiwl Guywwnwyny dLwynpywéd
dhgngltinhg

X

1300

3. UsL tuyuunrsuter
(nnn 1310 + wninn 1320 + winn 1330 + winn 1340 + winn 1350 + winn
1360 + wnnn 1370 + wninn 1380)

wjn pynid’

7400

464511.4

464511.4

0.0

1330

3.3 Anijph ywpdwlwinipjntGhg GYwdnLnGbp
(wnnn 1331 + wninn 1332 + wninn, 1333 + 1334)

wjn pyncd®

7415

68129.700

68129.700

1331

Swdw)bph ubthwywbngyntld hwdwpynn hnnkph
Jwnpdwywinipjwl Junpdwdswnpbbp

27,031.500

27,031.500




3nny

Swpblwh Srndwé wwh

S;‘l’,}l bYwinwnbuwyGbnp weh | Clnuidtlp wuu“]‘élp‘l"“j
h NN (u.5+u.6) néwu $nlnwjhl dwu
1 2 3 4 ; 5 6
-gJnununbunbuwlwi Gawlwynipjwl 16,838.500| 16,838.500
-ng gJninunlnbuwlwh Gawlwynipjwh 10,193.000] 10,193.000
Jwiwylph Jwpswlwb nwpwépnd qunbynn whwnnipjwl b
1333| hwdw)bph ubthwywbnipjwlp wwwnlwlnn hnnwdwubph 28,000.00{ 28,000.00 X
Ywenigwwwwndwh hpwyntlGph nhdwg qubéynn Jupdwddwnltp
1334| UjL gnyph yuwpdwlwinipjniGhg dntnptin 13,098.20 13,098.20 X
3.4 3wiw)Gph pjnipbh GYwidninbbp wwpwbpbbph
L dwwwlwpwpniihg b éwrwnipintGGtnh dwwnnigniihg el i SRaghy X
(innn 1341 + wnn 1342)
wjn pynLd’
Mbwnnpjwl Ynnihg nbnwywb hipltwywrwywnpiwl
dwnpaihGGEphl wwwnyhpwyywé hwgnpnipyntbGltph
1342 wlwlwgiwe swhubnh PhowGUWYNNoWE hwiwn whnwywe g Sl A
pjniptihg unwgynn dhpngGip
1350|3.5 Ywpswywl qubGdnLibbp 7422| 387383.70 387383.70 X
(innn 1351 + winn 1352 + wninn 1353)
wjn pynLy’
1351 Sbnwywl yswnpbbp 341883.70 341883.70 X
Ulwulwpnrdwwl swnwjniejntlubphg yéwn 75.00 75.00
Bunnwywl Yyéwnplbn 172158.70| 172158.70
Unpwhwlntpejwu yéwnp 165010.00f 165010.00
Chlwpwnpnipjwl wjwpwp thwunwaqpbnt hwdwn 2000.00 2000.00
ChlnipjnLlultph 2whwanpédwl pnyny. hwdwnp 2000.00 2000.00
Unpgnypltip L wénipnbbp yuqiwybpwtine htn juwwé wptu 640.00 640.00
Jwiw)lph Jupswywl tnwpwépnd hGplGwlwd Ywrnigwé
= 2tGpLph, 2hGnupnLGGEph ophOwlwlwgiwl hwdiwp JdwnpGkp e i £
Ontilpny uwhiwbGywé nbwptpntd hwdwybGpwjhG hhdGwpybkph
ynnihg wnwlg nknwywh wnipph quiddwh dwwnnigynn
e Swnw)np)nLGGEph Ywd Yuwwnwpynn gnpénnnip)niGbbiph nhiwg 30000 230D X
utnwgynn (quGdaynn) Yydwnplbp/JEpwhwugbwynpnud/
Puwysnipjwl hwwniy uywuwnyniuhg dntinpbp 5000.00| 5000.00
1360]3.6 UnLinptip tnntjdiphg, mniqubplbphg 7431 5000.00- 5000.00 X
(winn 1361 + wninn 1362)
w)n pyntd’
Jwpswlwb hpwywfuwhunndbbph hwdwp nbnulwb
1361| hOplwywrwywndiwb dwpdhGGeph Ynnihg 5000.00/ 5000.00 X
wwwnwuhtuwlwwdnieiwb dhonaltnh Uhnwenidha GLwdninbbn
Untuinptip hwdw)lph pynepth GHundwdp unwGabwé
1362| wuwjdwlwagpuwjhl u;wnme{nnnanﬁwﬁ nhdwg 0.00 X
qwdynn winLjdbphg 7300 URpS .
N a0 " /
Uohuwunwlwaquh pwpunnLndn’s P\ | \ ‘\\ \ . Qupphbywu
Shuwlivwwnuntuwghunw / U. Ynunnwljwl
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